

VOIEROE SI VEI PUTE

Table with 2 columns: LEI N. and DIETRIBTE. Rows include: PE ANU - CAPITALE, PE SEPE LUNI, PE TREI LUNI, PE UN LUNA.

ROMANULU

LUMINEZA-TE SI VEI FI

PENTRU ABONAMENTE, ANUNCIURI SI RECLAME A... ADRESA IN BUCURESTI, LA ADMINISTRATIUNEA ZIARULUI...

Articolele trimise si nepublicate se voru arde. - Redactoru raspunzeturu Eugeniu Carada.

Domnii Alegatori ai colegiului anteuu salu douile pentru Senat...

Intrunirea se va face astazi Joui, 4 Iuliu, la 8 1/2 ore sera...

PRIMARULU COMUNEI BUCURESCI.

Joui 4 Iuliu viitoru, se va face la Primaria impartirea premiilor...

Supt-scriusul publica acesta spre cunoscinta generale, si invita atatu pe parintii disiloru baeji...

Primaru ad-interim, C. Lapatiu No. 6136, Iunie 28, 1868.

Bucurestul Captora.

Aragemu din nouu atentiunea d-loru membri ai comunei Bucurestilor...

FOITIA ROMANULUI

ION DE CHAZOL.

PARTEA ANTEIA.

Sciu acumu acestu misteru, si eta cumu Yamu afatu. Dupa ce amu praagit la Morniere...

ce mesure sa'u luat in privinta di-sului canalu?

Ne asociamu daru si noi cu reclamantiu, spre a cere de la Comuna Bucuresti...

Gradina Cismegiu este suptu administrarea d-lui ministru alu lucrarilor publice.

Loculu din acea gradina, cumu dicitu reclamantiu, in locu d'a fi ua podoba este ua nepodoba...

Diariulu fostiloru senatori publica in No. seu de adi urmatoriele linii.

Joui la 4 (16) corentu, se infatisaza procesulu de presa, intentatu de guvernul d-lui Ion C. Lerescu.

Nu cunosemu procesulu in cestiune in fondulu seu si nici miq'locele de apare ale d-lui Lerescu...

De va fi astu-felu, fi-vorut intraveru aparatoru ai libertatiloru publice acelu cari sustinu acumu ace-

atatu discreciu, si caria voiamu se-i lasu ore care ajutoriu. Candu sosiu la coliba loru...

Egii fiulu d-lui Guy de Chazol? gise ea. Dupa chipulu cu care pronuncia aceste cuvinte...

Sosiu iudatu la Aix. La noue ore, intratu in cabnoulu lui Langlade.

sta crima, seu, din contra, aparatoru unei crime si cel mai mari inemicul ai libertatii?

De va fi astu-felu, cei cari g'cusu seu del cari aparu suntu pe calea peilu?

De va fi astu-felu, guvernulu seu del d' la Terra suntu pe calea cea grestita...

Diariulu Terra a acusatu guvernulu, in timpu de ma multeluni, ca permite licintia...

Cea-a ensa ce scie tota lumea este acusarea ce-lu conduce naintea juratiloru...

Ma dicitu dumnilor, tar trebul se ne fadaru de Senozan este ore intraveru in pericolu?

— D-na de Senozan este ore intraveru in pericolu? — in pericolu prea realu...

— Daru eta, la versia mea, eptropu alu unei fete de optu-spre-dece ani!...

— Ce mare subiectu de temere voi intracesta? raspunde elu suridendu. Dicu si et gacasta mistunc pote se-li para cam periculosa...

— Anca ua datu, diceu, ai fostu amicul p'rintelui meu...

ca consciinta nationale, ca juratili voru da, in acesta ca 'n tote, verdictulu celu dreptu.

Onorabiliu domni de la Terra in organulu d-loru de publicitate...

Imi permitu, a crede ca toji barbaili desumaia opiniu publice de Romanulu...

Despre mine in speciale voi avea onorea a spune onorabilor barbaali de la Terra...

Sacumu, la rendulu meu a-si dori se sciu, unde erau domni de la Terra pe acelu timpu?

— Si ce! raspunde Langlade, nu cunoci acesta istoria...

— Cumu... vraitoru acelu? — O! ea na fostu totu d'apna seltaticu...

— Suntu acumu doue-deci de ani, candu a ntoru multe capete...

— Nu trebuie se sciu asta istoria? — Trebuie se sciu...

— De, amu privit-o. — Si mai vedutu nemicu stranu in ea? — Be intraveru...





DE VENDARE Casa în Strada Dâmbovița, în fața Bisericii Sf. Grigorie...

DE VENDARE Stăbileni LEMNE grosă lungimea peste 9 palme, se descarcă la magazia...

No. 1, Suvuția Popa Petru Căpârlău, se află de vânzare în câmpul mare...

Moșia BORANESCI din Districtul Ialomița Ploiești...

Calea Mogoșoai, Fontana Roșie No. 76, condițiile se pot vedea cu 10 zile mai înainte...

in București la sub-crisul, Strada Mogoșoai, No. 48, de la ora 11-2 după amiază...

UA LOCOMOBILA și BATEUSE (treierătoare), putere de 10 cai, construcție cea mai nouă...

DE INCHIRIATU De la S. St. Dimitrie viitorul doue Magasi din Hanu cu Teiu, sub No. 13 și 14...

IMPORTANTU La magazia de vinuri a d-lui Teodor Dimitriu t. bacciu din Strada Pescăria Veche...

MOȘILE mele Smeșii, Șopirlișli districtul Buzeu în sumă de 2,400 pogone de arătură...

MOȘIA BORANESCI din Districtul Ialomița Ploiești, proprietatea casei repositului Dimitrie Boronescu...

PADUREA de Stinjenii după moșia Bodăesci Districtul Dolj, Plasa Amaradia...

UA MAGASIE spațioasă la Casa cu No. 10, din ulița Germană, este de închiriat...

2500 GALBENI sunt de dat cu împrumutare prin depunere de ipotecă sigură...

Table with 4 columns: URSA VIENEI, MISCARILE PORTURILOR ROMANIEI, ANU 1886, OBSERVAȚIUNI METEOROLOGICE. Contains market prices and weather data.

DE VENDARE Unu loc în București, în Strada Isvoru, situat între proprietatea d-lui Orescu și fosta Povarnă...

TIPOGRAFIA C. A. ROSETTI S'A MUTATU STRADA COLTEI, No. 42, VIS-A-VIS DE BISERICA ENE. PRIMESCE TOTU FELULU DE LUCRARI, PRECUM: TABELE, AFISE, DIARE, BILLETE, etc.

PULBERE F'ERO-MANGANICU DE BURIN DU BUISSON. Apr. de prin Academia de Medicină din Paris. Este de ajunsu un mică cantitate...

MAȘINE DE SECAT AMERICANE a lui Wood, se află de vânzare la WALLER și HARTMANN...

D. ION CIUFLEA Doctoru în Științele Giuridice de la Universitatea din Bologna...

DOCTORU FABRICIU are locuința în Strada Vestei, No. 9 aproape de poarta Spitalului Colței...

AVIS AUX PHARMACIENS Une partie de Medicaments français est à vendre en gros à prix de fabrique...

UA JUMETATE MILION DE CASIGATU La 1-iu în care se vor face tragerile MAREI LOTERIE DE BANI, garantată de guvern...

DE VINDARE unu loc, aproape de biserica Lucaei, în marime 18 Stinjenii față de 40 Stinjenii lungu...

ASTA-ȚI AM DESCHIS DEPOSITU GENERAL DE OGLINȚI de tote mărimile din fabrica moștenitorilor Comitetului Carol Kinsky...

AVIS IMPORTANT PENTRU AGRICULTORI Mușamale mari de kautșuk recunoscut ca celu mai bun și mai sigur...

BIUROULU SOCIETĂȚILORU DE ASSICURARE UNGARA GENERALA și „LA BALOISE” se află de acțiū înainte în STRADA GERMANA...

CURELE ADEVERATE ENGLESESCU de felurite dimensiunți pentru Mașini de treerat și Móre cu vaporu...

CIMENT DE PORTLAND ADEVERAT

La Magazinul sub-insemnatul au sosit CIMENTU DE PORTLAND adevărat, în Butoie de câte 4 cântare Englezesce [160 oca.] IOAN ANGHELESCU, Calea Mogoșoai vis-a-vis de Palatul Domnescu în Colțu.

VERITABILU CASCAVALU ALU D-LUI ENACHE PERSESCU

Sub-semnații recomandă Inaltei Nobilimii și Onnor. Publicu, că le-ău sosit 3-le Transport din acest Cașcavalu de Vară, în bucăți mici cu marca E. P. care e mai superior de cit până acum...